

# 爱上百变客厅

一场春雨让济南的气温日渐回暖，家里厚重的冬装是时候换上春装了。客厅作为家居的门面，体现了主人的品位和个性。为客厅适当更换配饰焕然一新。沙发、窗帘、墙面、布艺配饰，从款式、材质、颜色，随心搭配。

## 多彩靠垫控

靠垫是沙发必不可少的配件,无论是实木沙发、布艺沙发,靠垫替换方便,缤纷的色彩,丰富的花纹,能够为一成不变的沙发和客厅带来活力。沙发套款式百变,非常适合家居装饰。选着沙发套要根据客厅的装修风格来选择不同的色彩,简约的话可以选择蓝色、绿色色调,田园风格选择碎花纹理。尺寸需要根据沙发的实际大小选择,材质尽量选择柔软的布料,现在实木家具越来越多,很多高端红木家具,实木家具都是单独定制的,这样不仅视觉上更具美感,使用起来还很舒服。

沙发区的靠垫是客厅里的一



大装饰亮点，如果是现代感较强的家居风格，不妨大胆地运用色彩元素，如果客厅选择纯色的沙发，可以摆上的几个有色彩的靠垫装饰，摆脱单调感。黄色的沙发搭配蓝色、紫色的靠垫，撞色的搭配视觉上让空间显得更有层次。色彩各异的靠枕随意摆放在沙发上，与墙面、地毯搭配十分和谐。整个客厅空间，色彩丰富，并没有繁乱感，反而为客厅

增添了几分活力。多种多样的抱枕与沙发套和沙发垫可以搭配出千变万化的搭配，趣味无穷。

### 沉稳灰色系

如果你想让家里变得舒爽，使用灰色系，搭配冷色系和暖色系风格的家具，会是不错的选择。天蓝色的沙发搭配米色的地板，掀起了波澜，简约的个性装饰画点缀墙面，五彩斑斓的地毯成为沉稳冷色系的调色剂，为整个客厅带来活力。

小面积客厅，不易使用深色系，灰色系沙发让小巧的客厅空间变得明亮，简约时尚的家具可以避免装饰繁琐，大客厅家具的笨重。灰蓝色的布艺沙发，暖色花纹的抱枕，风格一致的装饰画和花瓶，温和的颜色能够让人舒服耐看，拿起相机，随手一拍，便是一幅完美的静物画。布艺沙发朴素干净，是简约风格家居必备的元素。布艺和木头的搭配也是天作之合，浅色布艺沙发搭配浅色系地板，显得格外柔和。

行业资讯

## “春暖花开送温暖” 欧亚达慰问孤寡老人

阳春三月，万物复苏！2015年3月30日，在这个春暖花开、阳光明媚的日子，欧亚达家居北园店组织员工开展了“情系孤老，温暖献爱心”为主题的大型社会公益活动。大家带着欧亚达和全体员工的爱心，来到济南市社会福利院看望慰问孤寡老人，为他们带来了生活用品和食品，并给老人们送去最真挚的问候，受到了老人人们的热烈欢迎。

在济南市社会福利院，大家一起看望了孤寡老人的生活环境。在老年活动中心，看到老人们都聚在一起畅快的聊天，这时大家拿着一捆捆的香蕉，逐一送到每位老人的

提的香蕉，亲手送到每位老人的手中，发现老人们脸上都洋溢着幸福快乐的笑容，并为欧亚达的善举响起一阵阵的热烈掌声。随后，欧亚达的每位员工，都加入到了陪老人聊天的队列之中，大家见面就好像老朋友一样，每个人都笑容满面。

随后，欧亚达的员工们参观了社会福利院著名的小超工作室，看到了小超亲手制作的一项项精美的工艺品。工作人员悄悄告诉我们，小超是一名脑瘫患者，他的梦想就是通过自己从小学会的这项手艺，能

# 装饰行业座谈会

3月27日下午14:00，“新常态，新起点”装饰行业座谈会在颐正大厦三楼会议室顺利召开。政府职能部门、山东省消费者协会、山东省质量技术监督局、山东省装饰协会、山东省家具协会、山东省家电协会等行业协会、法律专家、房产专家、品牌装饰公司、家具家电和装饰材料商、卖场领导以及设计师代表均出席并一起探讨新形势下山东省装饰行业的发展。

当前，“新常态”已成为最热的经济关键词。建筑装饰行业在经济下行趋势延续、建筑业深化改革、转型升级战略持续推进的政策利好大的大背

够买上一套房子,有一个真正属于自己的家。就在这个时候,欧亚达每位员工的眼睛里都浸满了泪水,纷纷拿出实际行动,购买小超亲手制作的工艺品,为他的梦想尽自己的一份绵薄之力。

最后,大家又参观了老人们的爱心超市、图书室、书画室等,在书画室,欧亚达的彭部长亲自题写一首诗词,馈赠予济南市社会福利院,更是得到了福利院工作人员的一致称赞。

在本次公益活动之中，大家深切感受到了济南市社会福利院同志们的无私和伟大，正是因为他们的无私奉献，才让济南市社会福利院的老人们感觉到了家的温暖和亲情的抚慰。

一次公益活动也许并不能帮助太多,但欧亚达家居一直以实际行动践行着一个企业的社会责任,日后也将参与更多的社会公益活动。我们始终坚信,只要大家努力营造向善的氛围,为社会奉献,传递爱和正能量,必然会有更多的人行动起来,温暖我们的和谐社会。为了让世界充满爱与温暖,欧亚达人一直在行动!

# 装饰行业座谈会顺利召开

3月27日下午14:00，“新常态、新起点”装饰行业座谈会在颐正大厦三楼会议室顺利召开。政府职能部门、山东省消费者协会、山东省质量技术监督局、山东省装饰协会、山东省家具协会、山东省家电协会等行业协会、法律专家、房产专家、品牌装饰公司、家具家电和装饰材料商、卖场领导以及设计师代表均出席并一起探讨新形势下山东省装饰行业的发展。

景下,应该有更冷静和清醒的认知。在“新常态”经济形势下,山东省装饰行业要实现长远发展,就需要各政府部门加强监管,同时行业内也需要增强自律意识。因此特召开“新常态·新起点”装饰行业座谈会,以期营造一个和谐、宽松的行业环境。会上所探讨的行业现状以及提出的宝贵意见和建议,对于山东省装饰行业在“新常态”的经济形势下实现转型升级一定可以起到积极促进作用。让我们共同期待装饰行业更加美好的明天。

銀座家居 INZONE GREEN HOME

银座信誉·品质保证·价格最低 送货准时·服务贴心·满意100%

3.28-4.12 全民 装修节

2015第一季 遇银座 赏家居 享实惠 品字画

更多详情，店内明示

最高 20% 特权返利畅用无阻！4月4-6日

4月4日-4月6日顾客购物后持“特权返利卡”可享受最高20%的现金券优惠。多买多返！最高满返上限五万元！

1000个装修红包抢先惠！4月4-12日

4月4日-4月12日活动期间，北园店、中心店两店累计交款购物满5000元即可抢得100元装修红包一个，多买多返，数量有限，先到先得！（每卡限领10张）

“毫”门书香世家 家居文化节 4月6-30日

“毫”门大家典藏精品鉴赏会 “托起幸福明天”爱心义卖  
“文化传承”中华传统家文化讲坛 墨宝相赠，缘来是你

山东省建材家居连锁领先品牌 全省服务热线：4008577777 www.yinzuojiaju.com 招商电话：建材部 83160055  
服务承诺：专家导购，全程服务；绿色环保，品质出众；先行赔付，负责到底；货真价实，差价返还；退货无忧，包您满意；服务免费，终生保障。 家具部 83160066

济南/淄博/临沂/潍坊/威海/东营/滨州/菏泽...  
• 北园店 北园大街408号 TEL:83160000 • 中心店 北园大街419号 TEL:55559888 (北园店在300米路北) • 家具批发广场 清河北路中段 TEL:82363366

欢 欢 使用

QR code